UCHWYTY NARZEDZIOWE - HSK-A - DIN 69893-A

OMMPABKW A1 ®PE3EPHbBIX CTAHKOB = HSK-A = 69893-A

N f
Nr produktu ‘ Rys 1
i SR 7885 T |
800002719 63 6 65 25 U-4131/0 1 . . . . . i (
800003456 63 6 120 25 U-4131/0 1 | | Oprawkl zaciskowe z mocowaniem typU Weldon [ | Oprawkl z uchwytem wiertarskim 2
800003457 63 6 160 25 U-4131/0 1 (DIN 1835-B) bezkluczykowym
800002720 63 8 65 28 U-4132/0 1
800003458 63 3 120 28 U-4132/0 1 B 3aXV1MHble OMPaBKy C XBOCTOBMKOM Tuna Weldon B Onpaski ¢ BbICTPO3aXMUMHbIM
800003459 63 8 160 28 U-4132/0 1 (DIN 1835-B) CBEPMAbHLIM NATPOHOM 3
800002721 63 10 65 35 U-4133/0 1
800003460 63 10 120 35 U-4133/0 1
800003461 63 10 160 35 U-4133/0 1
800002722 63 12 80 42 U-4134/0 1 4
800003462 63 12 120 42 U-4134/0 1
800003463 63 14 80 44 U-4134/0 1
800003464 63 14 120 44 U-4134/0 1 5
800002723 63 16 80 48 U-4135/0 1
800003465 63 16 120 48 U-4135/0 1
800003466 63 18 80 50 U-4135/0 1
800002724 63 20 80 52 U-4136/0 1
800002725 63 25 110 63 2 x U-4137/0 2
800002726 63 32 110 72 2 x U-4138/0 2
800006288 100 6 80 25 U-4131/0 1
800006289 100 8 80 28 U-4132/0 1 7
800006290 100 10 80 35 U-4133/0 1
800006291 100 12 80 42 U-4134/0 1
800006292 100 14 80 44 U-4134/0 1
800006293 100 16 100 48 U-4135/0 1
800006294 100 8 100 50 U-4135/0 1 Nr produktu
800006295 100 2 100 52 U-4136/0 1 Koﬂpﬂpoﬂym XbEED i 2 Z
800006296 100 25 100 63 2 x U-4137/0 2
800006297 100 3210 72 2 x U-4138/0 2 800000902 63 1-13 150 50
800006298 100 40 100 80 2 x U-4138/0 2 800000903 63 3-16 157 57
J \

4 N
B Oprawki zaciskowe z mocowaniem typu W Oprawki zaciskowe do tulejek ER (DIN 6499) m W Oprawki z uchwytem wiertarskim
Whistle-Notch (DIN 1835-E) B 3axumHble onpasku Ana LaHr ER (DIN 6499) do obrotéw lewych i prawych
B 3ax/MHble 0NPasKky C XBOCTOBMKOM TUNa B OnpaBki C BICTPO3BXMMHBIM
Whistle-Notch (DIN 1835-E) K CBEPAUAbHBIM NaTPOHOM AAA N€BOT0
‘ Y NPaBoro BpaleHns
—CO : o 3
i
|
<
A ol =1- 1|+ ©f | llt=— e
[ T
o
Nr produktu K  Rozm. tulejki Zakres mocow. o ‘
Koa npoaykra HSK-A Pasmep uanrm [Inanaso 3axuma
Nr produktu ¢ Rys. 800003467 63 ERI1 63 2-7 19 9833-11D  MB8xIx8LH A
d A D 800003468 63 ER11 100 2-7 19 9833-11D  M8x1x8LH
Koa npoayxra  HSK-A Pozl Mosl  Pozdl Monl PMC. 800003469 63 ERI6 90 2-10 32 9833-16ES  MLOXLLLH
¥ A k ' 800003470 63 ER16 100 2-10 32 9833-16ES  M10x11LH
2 -4131, -1 1
ggggggggg igg g gg 2; 3_4132% 3-6;?%3 1 800003471 63 ER16 120 2-10 32 9833-16ES  M10x11LH
200006301 100 10 90 35 V41330 U.0293/0 1 800003472 63 ERI6 160 2-10 32 9833-16ES  MILOXLLLH
800006302 100 12 100 42 U-4134/0  U-0757/0 1 800002727 63 ER25 80 2-16 42 9833-25E3  MBx16 —
800006303 100 14 100 44 U-4135/0 U-6318/0 1 800003473 63 ER25 160 2-16 42 9833-25ES  M8x16 Nr produktu K HSK-A d Sita zacisku H D
800006304 100 16 100 48 U-4135/0 U-6318/0 1 800002728 63 ER32 100 2-20 50 9833-32ES  M10x20 Koa npoayxta ! Cnna 3axuma
800006305 100 18 100 50 U-4136/0 U-6318/0 1 800003474 63 ER32 160 2-20 50 9833-32ES  M10x20 800006581 63 1-13 40Nm 163 50
800006306 100 20 110 52 U-4136/0 U-6318/0 1 800002729 63 ER40 120 2-26 63 9833-40ES  M12x30 R
800006307 100 25 120 65 2xU-4137/0  U-6318/0 2 800006285 100  ER25 100 216 42 9833-256S  MBl6 £00006582 63 316 45Nm 163 50
800006308 100 32 120 72 2xU-4138/0  U-6318/0 2 800006286 100 ER32 100 2-20 50 9833-326S  M10x20 800006583 100 113 40Nm 170 50
800006309 100 40 120 80  2xU-4138/0 U-6318/0 2 800006287 100 ER40 100 2-26 63 9833-40ES  M12x30 800006584 100 3-16 45Nm 170 50
\ v \

www.bison-bial.pl « e-mail: info@bison-bial.pl « www.bison-bial.ru « e-mail: info@bison-bial.ru

w



